

上海男篮出征路上阿里纳斯很兴奋

“大将军”是个“开心果”

■ 候机时阿里纳斯(右)和队友玩 iPad 游戏 本报记者 许明 摄



虽然被队友调侃是 CBA 的“菜鸟”，但阿里纳斯显然已经成了球队的“开心果”。昨天下午，上海男篮出发前往北京，一路上阿里纳斯一会儿拉着队友玩“切水果”，一会儿又秀出自己在美国的打靶视频。起飞后，在头等舱坐得好好的“大将军”不愿消停，愣是混进经济舱逗乐大伙儿。

打游戏

因为飞机晚到的缘故，上海男篮的航班晚了约半小时，一来登上登机口，阿里纳斯就找起了另一名外援 DJ·怀特。原来，怀特由于忘了带护照，只能折回公寓取，因此错过了这趟航班。

没等到好伙伴，阿里纳斯并没有形单影只。在等待的过程中，他掏出了自己的 iPad，玩起“切水果”，“刷刷刷”的声响一会儿就引来了队友们的围观，之前在上海和他玩过 XBOX 游戏的葛暘，第一个凑了上来。“你这水平不行啊！”见阿里纳斯第一盘才得了 200 多分，葛暘数落起了“大将军”；没想到，阿里纳斯第二盘就正常发挥得了 1600 多分，这才让葛暘闭了嘴……之后，阿里纳斯

还和吴洋玩起了对战，引得蔡亮等人伸长了脖子围观。

秀视频

不一会儿，玩腻了 iPad 的阿里纳斯，扎在队友群里卖起了关子，“嘿！给你们看个有意思的。”“大将军”边说，边从旅行袋里掏出一台 MacBook Pro 笔记本。原来，里面是他在美国郊外打靶的视频，阿里纳斯指着自己手端冲锋枪的画面笑出了声。看得出，“大将军”还真是喜欢枪，“持枪门”并非空穴来风。

玩偷拍

有趣的是，被围在人堆里的阿里纳斯，还是没有逃过途经旅客的眼睛，面对签名、合影请求，“大将军”都欣然应

允，合影时都不忘与球迷搞怪……度过了欢快的半个小时，男篮队员终于上了飞机，阿里纳斯和主教练帕纳吉奥，队友刘炜、张兆旭坐在了头等舱。谁料飞机起飞没多久，“大将军”就跑到了经济舱来，见到有同伴酣睡，他立马掏出兜里的黑莓手机，来了一记偷拍。

傍晚 5 时 30 分，飞机降落首都机场，面对接机的媒体，刚下飞机的“大将军”似乎换了个人，一下子严肃起来，“是的，大家都说我是菜鸟，可我没有想这么多，我只期待比赛快点开始，北京队是卫冕冠军，我们就是要从他们的主场偷一场胜利回来！”

今晚，“大将军”就将开启自己的 CBA“菜鸟”赛季。

记者 许明(本报北京今日电)



孔令辉有信心当好女乒主帅

图 CFP

竞聘无对手 年轻是优势

孔令辉执掌国乒女队无悬念

今天上午，在上海富建酒店，2012 年中国乒乓球队教练员竞聘会进入投票议程。由于竞聘女乒一队主教练只有孔令辉一人，称 37 岁的孔令辉为女乒准主帅，并不为过。“我的优势在于年轻。”37 岁的孔令辉有信心接过施之皓的教鞭。

在昨天半小时的演讲中，“执教理念”“队伍管理”“文化修养”等被逐一阐述出来，孔令辉也因此获得了最多的掌声。孔令辉发出豪言：“给我一次机会，我将谱写一个新的篇章。”走下竞聘讲台，满头大汗的孔令辉脱去外套，有人问，是不是太紧张了，只穿一件短袖的孔令辉笑言，“太热了，讲台上全是射灯。”

4 年前，孔令辉同施之皓竞聘过这一岗位，这次竞聘，他准备更充分。孔令辉透露，近期在上海的中国乒乓球学院，他一直在向施之皓探讨请教。

4 年后，孔令辉收获了更多经验。他回忆道，自己退役后刚做教练那会儿，实战经验比较丰富，但在与队员的沟通上有些偏差。“开始队员们比较敬仰我，灌输她们的东西她们容易接受，随着郭跃、刘诗雯成绩的提高，我忽略了和队员的深入沟通。尤其是郭跃，在和她的沟通中遇到了很大的问题，直到伦敦奥运会这一年，这样的问题才得到解决，自己也慢慢转变了执教的观念。”

“现在队伍中，最大的郭焱有 30 岁，最小的队员 15 岁，跨度比较大，在管理上要区别对待。要注入更多人文关怀。”孔令辉补充道，“从现在做起不算晚，我的优势在于年轻。”

另外，孔令辉还提出了加强运动员文化水平，国家队教练组可以根据每年的训练比赛任务，针对运动员个别情况，依托中国乒乓球学院，制定一个完整的运动员文化教学计划，特别是要提高运动员的英语水平，以便于加强与各国运动员的交流沟通。

本报记者 陶邢莹

“火箭”退役转战娱乐圈

本报讯(记者 厉苒苒)自从一个月前宣布不再继续征战本赛季世界台联余下的所有比赛后，奥沙利文如同人间“蒸发”了一般，但是和他相关的新闻仍然持续不断。昨晚，有知名斯诺克评论员发出微博称奥沙利文已经退役，顿时引发斯诺克球迷的热议。随后奥沙利文经纪公司证实了这一消息。

和亨德利退役但不脱离台球不同，奥沙利文的目标是电视界。电视真人秀以及文艺和挑战性节目等都是他的目标。一个星期前，奥沙利文宣布加入英国著名娱乐经纪公司 MERLIN ELITE，迈出进军娱乐圈第一步。MERLIN ELITE 曾帮助不少体育明星退役后成功转身到电视界，包括昔日英超巨星小雷德纳普，以及 BBC 著名网球电视主持人秀帕克尔等。

退出职业台坛的奥沙利文并没有忘记丁俊晖，在宣布不再征战本赛季余下的比赛后，奥沙利文主动发来短信，祝愿丁俊晖的台球职业生涯好运，并相约他下次造访谢菲尔德时，一起吃饭叙旧。



■ 马布里在主场不能让人抢了风头 图 IC

看谁打出好牌

手上都有王牌

帕帅表示关键要防住马布里

上视五星体育频道
今天 19 时 30 分将转播
CBA 联赛北京与上海比赛实况



■ 阿里纳斯今晚上场时间不会少 图 CFP

“现在还不能说阿里纳斯能打首发，但他明天会在场上呆很长时间。”昨晚，抵达北京后的上海男篮主帅帕纳吉奥表示，自己手中已经有了一张王牌，但他同样忌惮对手的王牌——马布里，“希望我们既能防住马布里的突破，也能防住他的分球助攻。”

帕纳吉奥表示，他已经准备好让

阿里纳斯在比赛中尽量多上场，“我还没有决定他是否会首发，但一定会让他打很长时间。”当然，老帕教练更关心的，是对手阵中的马布里，上赛季在北京客场，上海男篮就没有摸准如何防守马布里，“马布里能力很强，能够突破至篮下得分，也能突破后打乱我们的防守，分球给其他球员。”老帕表

示，除了防住马布里，球队还要逼迫对手的外围投手快速出手，从而降低他们的命中率。

谈到参加揭幕战是否有压力，老帕反而并不担心，“北京队的压力肯定更大一些，他们要加冕总冠军，戴上戒指接受球迷欢呼，所以他们输不起。”

记者 许明(本报北京今日电)

工厂价翡翠展销会

本月25日周日启幕

现场活动价 28800 元

古玩艺术品鉴定及评估机构的多元文化会馆。此次联合翠钰珠宝有限公司举办千件翡翠工厂价展销会活动目的是在沪宣传文化收藏，普及翡翠知识，促进高端翡翠的收藏与鉴赏。

展销会地址: 奥越会馆
上海市徐汇区清真路23号 近大木桥路

时间: 11月25日(周日) — 12月15日(周六)

咨询电话: 021-34693051 (传真) 021-34693062